

# Zápisnica zo stretnutia DG komisie 20.11.2024

**Miesto konania:** online

**Prítomní členovia komisie:**

Michal Kondela, Michal Kúdela, Soňa Kúdelová, Juraj Feilhauer, Katarína Boďová, Richard Kollár, Igor Miškovič  
Beáta Feilhauerová (Outsiderz)

**Ospravedlnení členovia komisie:**

Matúš Kment, Galina Miková (Treecutters), Marko Čačala (Malženice)

=====

## Finálny program v bodoch

1. Report z WTDGC v Austrálii
2. Plán domácich súťaží na rok 2025
3. Skladové priestory na rok 2025
4. Zahranicne sutaze v roku 2025 (EDGC/EMDGC - nominacia SK hracov na podujatie, Svetove hry Chengdu - nominacia, CEDGC - nominacia, vseobecne nominacne kriteria na repre podujatia)
5. Súťažný poriadok - zmeny

## Podrobný program

### 1 Report z WTDGC v Austrálii

Konečné umiestnenie 12. z 25 tímov, veľa zápasov bolo tesne prehratých - s Nórskom o prvých 8 miest, atď. Veľa ľudí bolo chorých aj v iných tímoch, nielen v našom.

Získali sme pre Slovensko miestenky na Svetové hry do Chengdu v Číne - cieľ splnený.

Účasť na Svetových hrách bude podporená Slovenským Olympijským Výborom (SOV), ktorý zároveň pomáha s propagáciou a platí letenky. Náklady na mieste bude hradíť organizátor.

Miesto v rebríčku WTDGC nie je úplne jasné, ale bude to do 15. miesta (možno aj 13.)

Poučenie do budúceho ročníka v roku 2026 v Litve - treba nehrajúceho kapitána, ktorý je schopný vodič, komunikátor (internet), byrokrat (hlavne po konci zápasov) a organizátor pred turnajom. Do budúca treba viac náhradníkov.

### 2 Plán domácich súťaží na rok 2025

Diskutavalo sa na tému turnaje plánované v budúcom roku a nastavenie turnajov a discgolfovej ligy tento rok.

Plánované turnaje:

- Smolenice - jeseň, opäť MSR MPO, FPO, MJ18, FJ18, MP40, FP40
- juniorské MSR - Rajecké Teplice? (klub v Žiline) - pravdepodobne v máji, prípadne júni, možno sa cez víkend spojí s iným turnajom napr. 1. Deň Open, 2. deň juniori
- Budmerice - posledný marec alebo prvý aprílový víkend, problematickejšia byrokracia - otázne povolenie
- Matfyz - dva jednodňové turnaje, na jar v apríli a na jeseň v októbri

Liga - diskutovalo sa o jej zrušení, prípadne zmenách. Keďže do ligy bol zaradený každý slovenský turnaj, absentovali na nich juniorské kategórie, kde juniori potom spadali pod kategórie MP4, MP3, FA3, atď podľa ratingu a súťažili tak s dospelými v jednej kategórii. Navrhovalo sa kategóriu MP4 nechať pre začiatočníkov, ostatné spojiť t.j., MPO, FPO, MA4, FA4, MJ18, FJ18, MJ15, FJ15. Liga nemá zmysel, ak chceme príliš veľa kategórií, pretože sa to zle vyhodnocuje, keď je v niektorých kategóriách málo hráčov. Divízie budú len na odporúčanie, nie povinné. Namiesto ligy by asi bolo motivačnejšie koncoročné vyhodnotenie hráčov - najlepší nováčik, najlepšie zlepšenie, ...  
Navrhuje sa spraviť anketu medzi hráčmi, či ligu chcú.

R. Kollár poznamenal, že treba juniorské kategórie, aby motivovali účasť juniorov - mali by aspoň byť vypísané MJ18, MJ15, FJ18, FJ15. Znižuje sa potom počet súťažiacich juniorov lebo nechcú súťažiť s dospelými.

Rozvoj miestami stagnuje, celkovo mierne klesla účasť - rozvoj sa presunul z Jaslovských Bohuníc smerom do Žiliny, Košíc a potenciálne do Stupavy. V Bratislave aj kvôli nehrateľnosti ihriska hráčska základňa upadla.

### 3 Skladové priestory na rok 2025

Komisia delegovala M. Kondelu a M. Kmenta na nájdenie a výber najlepšej ponuky. Kritériá - poloha niekde medzi BA a ZA pri diaľnici (Trnava) blízko miest, kde je discgolfové náradie používané + S. Kúdelová kontroluje sumu. Výsledná ponuka sa potom odhlasuje komisiou.

### 4 Reprezentačné podujatia v roku 2025

Zoznam reprezentačných podujatí a nominovaní hráči:

#### **EDGC v Sule, Nórsko**

- 2xMJ18 - Tomáš Mozola, Samuel Kšinan
- 1xMPO - Michal Kúdelá
- 1xFPO - Katka Bodová

#### **EMDGC Salzgitter, Nemecko 23.-27. august 2025**

- 1xMP40 - Martin Krička
- 2xFP40 - Katka Boďová, Marta Ondrušová (do FP60?)
- 1xMP50 - Kollár, Čierny rovnaké body zhruba, navrhuje sa nomináciu vyhodnotiť napríklad do konca júna.

#### **CEDGC MPO/FPO/MJ18/FJ18 Lipica, Slovinsko, 14.-16.3.2025**

Národné spoty: MPO (2x), FPO (2x), MJ18 (2x), FJ18 (1x).

Individuálne spoty by mali dostať

MPO - Mišo Kúdela, teoreticky Hugo Krička (na budúci rok už nie je junior), Marko Čačala, Karol Hrubják, Štefan Pócoš, Marek Novotný

FPO - Katka Boďová, teoreticky Soňa Kúdelová a Bea Feilhauerová, Natália Nádaská, Iveta Bečková

MJ18 - Tomáš Mozola, Samo Kšiňan + Šimon Pekarovič, Leo Krička?

FJ18 - Nela Ivančíková, možno aj Jana Havrlantová

### **CEDGC Masters + Ams (Belehrad, Srbsko, 4.-5.10.2025)**

MP40 (2x), Martin Krička, Jozef Čierny alebo Richard Kollár

FP40 (1x), Katka Boďová má spot, takže môže ísť niekto ďalší

MP50 (1x). Okrem toho sa hráči s dostatočne vysokým PDGA ratingom môžu registrovať a dostať individuálne spoty (nie je takých u nás veľa v FP40 má istotu Katka, tj. národný spot môže dostať iná hráčka, možno v MP50 Jozef Čierny a Richard Kolár majú šancu v prípade menšieho záujmu o turnaj). Okrem toho by sme mali mať možnosť nominovať dvoch hráčov do MA1/FA1, zatiaľ to vyzerá na to, že sa odporúča, aby asociácie nominovali hráčov, ktorí sa zásadne podieľajú na organizácii DG v krajine. Nomináciu robí DG komisia na základe nominačných kritérií, okrem Am divízií, kde si kritéria môžeme ešte zvoliť.

### **PDGA Junior Worlds (Emporia, KS, USA, 12.-19.7.2025)**

Z juniorov by mohli teoreticky štartovať Tomáš Mozola v MJ18 alebo Šimon Pekarovič (tuším MJ15, keďže bude mať 13 rokov). Tomášovi to však tiež koliduje z EDGC. Ak by sa rozhodli štartovať, mali by sme to jednoznačne podporiť.

### **PDGA Master Worlds (Twin Cities, MN, USA, 28.6.-5.7.2025)**

Z mastrov asi nik nemá ambíciu (tam je potrebné dostať pozvánku, pozvaní budú zrejme Martin Krička a Katka Boďová a nik ďalší). Katke turnaj koliduje so sezónou v Európe (je to hneď po EDGC).

## **5 Súťažný poriadok - zmeny**

Súťažný poriadok nepotrebuje zmeny do ďalšieho roka, okrem jedného doplnenia.

Ak sa reprezentačný turnaj koná v neskorších mesiacoch roka (august+), discgolfová komisia by mohla mať právo prehodnotiť hráčov nominovaných na daný turnaj aj na základe ich hry počas toho roka a nielen na základe nominačných kritérií predchádzajúcej sezóny.

Tento návrh sa naformuluje a zahrnie do súťažného poriadku.

Zápisnicu spísal: 20.11.2024 Juraj Feilhauer

Zápisnicu overil: 20.11.2024 Beáta Feilhauerová